



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

Dunajska c. 48, 1000 Ljubljana

T: 01 478 70 00
F: 01 478 74 25
E: gp.mop@gov.si
www.mop.gov.si

Andreja Slameršek

predsednica Društva za preučevanje rib
Slovenije (DPRS)
vodja kampanje Rešimo Muro!
e-pošta: slandreja@gmail.com

Številka: 355-181/2016/60
Datum: 11.11.2019

Zadeva: Odziv na vaš javni poziv

Spoštovane predstavnice in predstavniki civilne iniciative,

najprej bi rad poudaril, da si sam pri svojem delu kot tudi na samem ministrstvu vedno prizadevamo transparentno vključiti v delovne procese vso zainteresirano javnost na področju zaščite okolja in narave ter prostorskih rešitev že ob sprejemanju zakonskih in drugih ukrepov.

V konkretnem primeru, ki zadeva delovanje Stalne slovensko-avstrijske komisije za Muro, gre za sodelovanje med dvema državama, Slovenijo in Avstrijo na podlagi mednarodnega sporazuma. Ta med drugim predvideva redna zasedanja komisije. Ob tem gre poudariti, da slovensko delegacijo kot tudi slovenska stališča za zasedanje določi in sprejme vlada – torej ne Ministrstvo za okolje, še manj posamezen predstavnik ministrstva. Zasedanja in zapisniki komisije se sproti objavljajo in so javno dostopni na spletnem portalu eVode¹.

Sestava meddržavnih teles za izvajanje mednarodnih pogodb je paritetna in določena s pogodbo (tu s statutom komisije) na temelju soglasja pogodbenic, ki odraža njuno razumevanje vsebine pogodbenih določb. Enostransko spreminjanje sestave delegacij brez soglasja druge pogodbenice ali v nasprotju s pogodbo torej ni mogoče.

V stalnem dialogu z vami, predstavniki CI za Muro, smo poskušali najti način, kako bi lahko vključili tudi predstavnike lokalne skupnosti v vsebine delovanja meddržavne komisije za Muro. Sopredsedujoči komisiji gospod Mitja Bricelj je tako izvršil sklep in avstrijski strani predlagal, da se predstavnika civilne iniciative Borisa Bezjaka dodatno imenuje v mešano komisijo. A se avstrijska stran z našim predlogom ni strinjala in brez njihovega soglasja po mednarodno pogodbenem pravu in običajih, žal, to ni mogoče.

Se pa je gospod Bricelj ravno zato in kljub temu še dodatno angažiral pri iskanju rešitve in dosegel, da je Stalna slovensko-avstrijska komisija za Muro na rednem 28. zasedanju sprejela sklep, da bo vsako leto pred zasedanjem komisije organiziran Forum za Muro, v okviru katerega bodo zainteresirani deležniki obveščeni o aktualnih temah in imeli možnost, da Komisiji

¹ <http://www.evode.gov.si/index.php?id=92>

predlagajo obravnavo relevantnih vprašanj, kar je izjemen dosežek pri vključevanju civilne družbe v izvajanje mednarodnih pogodb in izvajanja načela Aarhuške konvencije v mednarodnem porečju.

Sam obžalujem, da se je dober namen sprevrgel v tako obtoževanje, še posebej, ker si tudi gospod Bricelj ves čas prizadeva za vključenost civilne družbe v reševanje vprašanja glede Mure.

Nikakor ne morem odobravati, da ste brez kakršnegakoli predhodnega obvestila odstopili od stalnega dialoga z nami in da javno prek medijev obračunavate z gospodom Bricljem in tako škodujete njegovi časti in dobremu imenu.

Predlagam, da se gospodu Briclju za neupravičene obtožbe zoper njegovo dobro ime in čast ter predvsem dolgoletno dobro delo javno opravičite, nato pa se tudi sami oziroma se gospod Bezjak dejavno in konstruktivno vključi v delovanje Foruma za Muro.

Zaščita Mure je meni osebno in ministrstvu zelo pomembna, to smo nazadnje dokazali spomladi letos, ko smo Muro dodatno zaščitili in ustavili gradnjo hidroelektrarn na njej.

Zato vas pozivam, ne zavračajte ponujene roke, sprejmite to ponudbo, vključite se v Forum, kjer bodo vaši predlogi in rešitve s strani komisije slišani, vsi skupaj namreč zasledujemo isti cilj.

V želji po nadaljnjem dobrem sodelovanju vas lepo pozdravljam,



Simon Zajc
minister